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Klasifikace informací: Neveřejné 

Odpověď na žádost ze dne 14. 1. 2026 

Krajský úřad Moravskoslezského kraje obdržel dne 14. 1. 2026 Vaši žádost o poskytnutí informací, ve které 
žádáte ve třech bodech informace o funkcích, odměnách a účasti na jednáních člena zastupitelstva kraje 

 
V níže specifikované části žádosti nám dovolte odkázat Vás na zveřejněnou informaci: 
 

K bodu 1. žádosti: 
 

Přehled všech funkcí, které vykonával v orgánech Moravskoslezského kraje v období od 
roku 2020 do dne poskytnutí odpovědi, včetně, lze nalézt na webových stránkách Moravskoslezského kraje 
www.msk.cz. Konkrétně v rámci vyhledávače v usneseních zastupitelstva a rady kraje, který je dostupný zde: 
https://www.msk.cz/kraj/zastupitelstvo/usneseni.html. Do vyhledávacího pole Textové vyhledávání zadáte 
příjmení daného zastupitele a ve výsledcích naleznete požadované informace. Dále můžete ve vztahu k funkcím 
zastávaným v zastupitelstvu kraje či funkcím, do kterých byl  zastupitelstvem kraje zvolen 
či jmenován (ve své žádosti zmiňujete rovněž výbory zastupitelstva, které sice nejsou orgány kraje, ale které 
v tomto kontextu vnímáme jako informace, o které usilujete), využít výstupy z jednotlivých zasedání 
zastupitelstva kraje. Konkrétně se jedná Výstupy z jednání zastupitelstva archiv a Výstupy z jednání 
zastupitelstva – volební období 2024-2028, které jsou dostupné rovněž zde: 
https://www.msk.cz/kraj/zastupitelstvo/index.html. Označení funkce za uvolněnou nebo neuvolněnou lze 
rovněž dohledat v rámci Hledače usnesení zastupitelstva a rady, a to zadáním slova uvolněni. 
 

K bodu 2. žádosti: 
 
Konkrétní finanční plnění, která byla vyplacena Moravskoslezským krajem za 
uvedené období od roku 2020, pokud jde o základní měsíční odměnu a mimořádné odměny/prémie, lze rovněž 
nalézt na webových stránkách Moravskoslezského kraje www.msk.cz. Konkrétně ve Hledači usnesení 
zastupitelstva a rady, kde si v horní části odškrtnete vyhledávání v usneseních rady kraje, a ve vztahu 

k poskytnutí doprovodných informací v rámci příslušných materiálů pro dané zasedání zastupitelstva kraje. Pro 
účel nalezení odpovědi na tuto část žádosti je nutné do Hledače usnesení zastupitelstva a rady zadat slovo 
odměna, které pokrývá obě požadované informace. Umístění Hledače usnesení zastupitelstva a rady 
a materiálů pro jednání zastupitelstva je popsáno v odpovědi k bodu 1 žádosti, proto je zde neopakujeme. 
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K. bodu 3 žádosti: 
 

Informace k účasti na zasedáních zastupitelstva Moravskoslezského kraje lze rovněž 
dohledat na webových stránkách Moravskoslezského kraje www.msk.cz. Konkrétně se jedná o zápisy ze 
zasedání zastupitelstva kraje, které jsou dostupné ve Výstupech z jednání zastupitelstva archiv a Výstupech 
z jednání zastupitelstva – volební období 2024-2028 (konkrétní umístění je uvedeno v odpovědi na bod 1 
žádosti, proto je zde neopakujeme). Vždy se jedná o úvodní část zápisu, zejm. část Omluveni. Případně lze tyto 
informace získat též z jednotlivých záznamů ze zasedání zastupitelstva, které jsou dostupné tamtéž, a to 

v rámci úvodu videozáznamu a přehledu přítomnosti v rámci hlasování. Na webových stránkách kraje (viz výše) 
lze dohledat rovněž informace o účasti na jednáních výboru finančního, a to ve Výstupech z jednání 
zastupitelstva archiv a Výstupech z jednání zastupitelstva – volební období 2024-2028, vždy v rámci posledního 
zasedání zastupitelstva kraje v daném roce nebo v daném volebním období. 
 

Ve zbylé části žádosti Vám informace připravíme a poskytneme v zákonné 15denní lhůtě samostatným 
přípisem. 
 

S pozdravem 

 

 

 

JUDr. Petr. Pospíšil, Ph.D., LL.M. 
vedoucí odboru právního a organizačního 
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